

**Дорогие о. Сергей, о. Кирилл и Лариса Николаевна!**

Сердечно благодарим Вас за работу по образованию и воспитанию наших детей!

За многие годы совместной учебы вместе с педагогическим коллективом школы нашим детям удалось помимо обычной программы освоить иностранные языки, прикладное творчество, познакомиться с мировым наследием в искусстве и музыке.

Удивительно, что в наше время есть такие учебные заведения, где отношения между учителями, учениками и родителями построены на взаимном уважении и любви, взаимопомощи и доверии.

Для нашей семьи очень важно, чтобы и учебный процесс и духовная жизнь школы продолжала оставаться на привычном для Вас высоком уровне, а четверо наших детей, учащихся в гимназии продолжали получать не только знания, но и разносторонне развивались.

Мы со своей стороны по мере сил готовы помогать в этом очень нужном для всех деле.

С уважением семья Белых : Иван Дмитриевич, Татьяна Валентиновна, Анна, Наталья, Анастасия, Федор, Петр и Николай.

19 декабря 2011

*А.Белых  
Белых —*